

“舌战”在即 拜登和特朗普怎样备战

□新华社记者 孙丁 熊茂伶 胡友松

美国2024年总统选举27日将迎来首场候选人电视辩论,此前一直隔空打“口水仗”的现任总统、民主党人拜登和前任总统、共和党人特朗普时隔近4年将再次登台交锋。

有美国媒体称,这“或是美国数十年来最重要的一场总统候选人电视辩论”。这场电视辩论将如何进行?拜登和特朗普怎样备战?辩论又会对选情造成什么影响?

“舌战”如何进行

美国总统选举初选早已失去悬念,拜登和特朗普各自提前锁定所属党派总统候选人提名。5月中旬,拜登向特朗普“下战书”约战辩论台,说自己在2020年总统选举两场辩论中均战胜了特朗普。特朗普很快应战,并讽刺拜登是他遇到过的“最差辩手”,“说话连不成句”。

双方目前约定了两场“舌战”。首场辩论将于当地时间27日在美国有线电视新闻网亚特兰大演播室举行,时长为90分钟,中间有两段短广告的时间可供他们休息。候选人不能携带任何道具或事先准备的笔记上台,讲台上只有纸、笔和水。没有开场白,只有轮到“辩手”发言时其话筒才会被打开。现场没有观众。

美国有线电视新闻网主持人杰克·

塔珀和达娜·巴什将主持这场辩论。特朗普竞选团队发言人卡罗琳·莱维特日前在接受有线电视新闻网主持人凯茜·亨特采访时说,塔珀和巴什对特朗普存在偏见,特朗普将处于“敌对”辩论环境。亨特回应说,自己的同事都是“专业人士”,随后终止了对莱维特的连线采访,此举引发特朗普支持者不满。

美国总统选举候选人电视辩论通常在大选前9月和10月举行,拜登和特朗普本月的这场对决将成为美国大选历史上最早的一场总统候选人电视辩论。双方第二场辩论将由美国广播公司主办,日期定在9月10日。特朗普此前要求“加赛一场”并让福克斯新闻台主办。拜登团队并未“接招”,并指责特朗普炒作电视辩论问题。

双方怎样备战

连日来,拜登在位于马里兰州的美国总统度假地戴维营备战同特朗普的辩论。据《纽约时报》报道,戴维营里搭建了模拟辩论台,拜登至少16名亲信和助手为他出谋划策,其私人律师鲍勃·鲍尔在模拟辩论中扮演特朗普的角色。

有拜登顾问透露,拜登将攻击特朗普“极端的”执政记录以及特朗普在堕胎权、财税、移民、医保等议题上的立场和

言论,并强调特朗普已在刑事案件中被定罪、煽动政治暴力等,以证明特朗普不适合担任总统。拜登寻求向选民展示他在执政方面与特朗普的巨大差异。

此外,拜登或将在辩论中回应外界对他高龄和健康问题的质疑以及有关其子亨特在非法持枪案中被定罪的问题等。

特朗普没有进行“模拟考”,而是继续在各地举行竞选活动,并嘲讽拜登“闭关”。特朗普团队表示,特朗普频繁接受媒体采访和举行长达数小时的集会就是为辩论做准备。不过据美国媒体报道,特朗普也在积极备战,他正密切联系共和党议员和专家顾问。特朗普高级顾问布赖恩·休斯表示,特朗普计划在辩论中就通货膨胀、边境安全、外交政策等议题向拜登发难。

耐人寻味的是,特朗普最近口风发生变化,他说,拜登“是一个值得关注的辩手”,“不想低估他”。美联社文章认为,特朗普在调整外界对他同拜登辩论的预期,有共和党人担心特朗普此前给拜登设定的预期太低,若拜登在辩论中的表现轻松超出这一预期,或对特朗普不利。

辩论影响几何

美国于1960年总统选举开始举行

候选人电视辩论。60多年来,总统候选人电视辩论一直是选战阶段最受关注的环节之一,观众人数众多,影响力广泛。2020年,观看特朗普同拜登“失控、混乱”的首场电视辩论观众人数达7310万。

美国阿肯色大学政治学教授帕特里克斯·斯图尔特认为,尽管技术进步和媒体发展让人们获取信息的方式发生变化,但电视辩论仍为候选人介绍自己及其政策主张提供了“不可比拟的机会”。

考虑到美国政治极化程度之深,加利福尼亚大学洛杉矶分校政治学学者琳恩·瓦夫雷克表示,今年总统候选人电视辩论最多只是“适度”左右选民的偏好,但由于两大阵营差距很小,即便是极少数选民态度发生变化也可能影响选举结果。

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6月25日,特朗普在全国民调中平均领先拜登1个百分点;在关键“摇摆州”,特朗普平均领先3.2个百分点。埃默森学院5月发布的一项民调显示,约10%的选民尚未决定在今年总统选举中支持谁。

阿克伦大学政治传播学学者米切尔·麦金尼说,今年总统选举“可能以一两个百分点的差距分出胜负”,所以候选人电视辩论的重要性不容小觑。

联合国:

全球毒品问题正持续恶化

新华社维也纳6月26日电 联合国毒品和犯罪问题办公室(联合国毒品罪办)26日发布报告说,全球毒品问题正持续恶化,应警惕大麻合法化、可卡因产量激增、毒品走私等带来的负面影响。

该机机构当日发布的《2024年世界毒品问题报告》说,由于新型毒品兴起、毒品供应量突破新高等原因,全球毒品问题持续恶化。2022年全球有约2.92亿人使用毒品,比10年前高出20%。大麻仍是全球使用最广泛的毒品,2022年全球共有2.28亿人使用大麻。

报告对部分国家和地区大麻合法化的负面影响发出警告。报告称,截至今年1月,加拿大和乌拉圭以及美国部分地区已将大麻非医疗用途的生产和销售合法化。在这些地区,有害使用大

麻的情况在加剧,大麻产品也出现多样化的趋势。在美国和加拿大,与频繁使用大麻相关的患有精神障碍和企图自杀的人数都在增加,这种情况在年轻人中尤为严重。

报告还对全球可卡因产量激增提出警告。2022年全球可卡因产量达2757吨,创历史新高,比2021年增长20%;可用于提取可卡因的古柯树在全球种植面积2022年达35.5万公顷,比2021年增加12%。

联合国毒品罪办执行主任加达·瓦利表示,毒品生产、贩运和使用正在持续加剧社会不稳定和不平等,给民众健康、安全和福祉带来难以估量的危害。她呼吁国际社会加强打击非法毒品市场,在预防毒品犯罪方面加大投入。

俄美防长一年多来首次通话 双方通报内容大相径庭

新华社莫斯科/华盛顿6月26日电 俄罗斯国防部长别洛乌索夫25日同美国国防部长奥斯汀通电话。这是俄美防长一年多以来首次通话,双方围绕乌克兰问题各自阐述立场,通报内容大相径庭。

俄罗斯国防部通报说,别洛乌索夫应美方要求同奥斯汀通电话,双方就乌克兰局势交换了意见。别洛乌索夫表示,由于美国继续向乌克兰武装部队供应武器,局势有进一步升级的危险。

美国国防部发言人赖德发表声明说,这是别洛乌索夫5月出任俄国防部长后,美俄防长首次通话。奥斯汀在通

话中强调了俄乌冲突下美俄防长保持沟通渠道畅通的重要性。

赖德在美国国防部25日举行的记者会上表示,此次通话是由奥斯汀发起的。

俄美防长上次通话是在2023年3月15日。

针对黑海港口城市塞瓦斯托波尔日前遭导弹袭击,俄罗斯方面24日指认美国与这次袭击有直接关联,谴责美国对乌克兰军援加剧俄乌冲突伤亡情况。赖德说,袭击塞瓦斯托波尔的决定由乌方作出,美方不清楚袭击是否造成平民伤亡,将向乌方了解情况。

第八届中国—亚欧博览会开幕 将举办50多场国内国际贸促活动

新华社乌鲁木齐6月26日电 26日,主题为“丝路新机遇 亚欧新活力”的第八届中国—亚欧博览会在新疆乌鲁木齐开幕,八方来宾在新疆国际会展中心共谋合作发展,共享发展机遇,奏响开放合作“共赢曲”。

开幕式上,多国政府官员和国际机构相关负责人表达共同心声:在共建“一

带一路”倡议下,亚欧国家经贸合作正不断走深走实,焕发出新的生机与活力。

据介绍,中国—亚欧博览会作为在新疆设立的、面向亚欧国家的国家级、国际性综合展会,搭建起各个国家沟通、交流、促进经贸合作的大平台。与会的哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦等国家和地区经贸代表团在经贸、科技

等诸多领域提出达成合作的强烈愿望。

此次博览会共有60个国家、地区和国际组织,国内1000多家企业和机构参展。开幕当日,新疆国际会展中心14万平方米展区内,11个领域超6000多种产品吸引了众多国内外客商参观、洽谈。在国际展区,哈萨克斯坦的特色食品、格鲁吉亚的葡萄酒、乌拉圭的紫水

晶、老挝的茶叶……丰富的特色产品吸引客商驻足。

博览会期间,将举办50多场特色突出、特点鲜明的国内国际贸促活动,为参会客商搭建合作交流平台。同期举办的配套活动中外文化展示周,还将通过精品剧目展演、艺术展览和特色旅游演艺,促进中外文明交流互鉴,增强中华文化影响力。



6月26日,在中哈(连云港)物流合作基地,“韩国—连云港—中亚”国际多式联运班列静待开行(无人机照片)。

当日,一列满载家电、轮胎、汽车配件等货物的“韩国—连云港—中亚”国际多式联运班列从中哈(连云港)物流合作基地出发,驶往哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦。班列运载的55个大柜于6月13日从韩国境内发出,经釜山港海运抵达连云港后由铁路运输。这列由韩国铁道公社首次参与运营的国际多式联运班列的顺利发出,标志着“韩国—连云港—中亚”通道进一步稳固畅通,连云港国际枢纽海港优势日益凸显。

□据新华社

●遗失华严基督教堂公章,声明作废。

注销公告

根据《社会团体登记管理条例》及本协会章程规定,安顺市平坝区鼓楼街道办事处同心慈善协会(统一社会信用代码:51520403MJY2970287;法定代表人:吴江)因发挥动力不足,自行解散,拟向登记管理机关申请注销。请与本协会有债权债务的自公告之日起45日内与本协会联系处理债权债务,逾期不报者视为放弃权利。

联系人:吴江 电话:15285086611

特此公告

安顺市平坝区鼓楼街道办事处同心慈善协会
2024年6月26日

贵州省安顺市关岭自治县岗乌80MW风电项目迁坟通告

尊敬的广大村民朋友:

因贵州省安顺市关岭自治县岗乌80MW风电项目建设需要,且贵州省安顺市关岭自治县岗乌80MW风电项目拟对规划区域内的土地依法实施征收,该区域内的所有坟墓需予全部迁出,现将相关事宜告知如下:

一、迁坟范围

关岭自治县沙营镇前进村老鹰岩石垭口、大甘寨水井湾、轿子山、月亮塘区域内。

二、迁坟时限

已完成土地测量区域内所有的坟墓自公告之日起至2024年7月10日前由坟主亲属自行将其迁出。

三、迁坟要求

1、自本公告发布之日起,请以上区域范围的坟主

及其亲属尽快与关岭自治县沙营镇前进村委会联系,办理迁坟事宜。

2、以上范围内的坟主及其亲属在规定的时间内必须将坟迁出,逾期未迁出的视为无主坟,将由相关单位统一进行迁出。

3、如有疑问,可直接拨打联系电话。联系人:周正炜,电话号码:15121304338,我们将在第一时间回复您。

给您带来不便,敬请谅解!

公示期:2024年6月25日至2024年7月10日

特此公告

关岭自治县沙营镇人民政府
2024年6月25日

安顺市公安交通管理局报废车辆统计表

安顺市公安交通管理局直属二大队一中队交警队以下报废车49辆(二轮车44辆,三轮车5辆),逾期按《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条处理。

序号	车型	车架、发动机、车牌号	序号	车型	车架、发动机、车牌号	序号	车型	车架、发动机、车牌号
1	二轮	贵GA886	19	二轮	贵GD125	37	电二轮	LVE4FBN2L8N00921
2	电二轮	贵GFH877	20	二轮	贵AB857	38	电二轮	贵GH2008
3	电二轮	LX7TJFTB5N1032649	21	二轮	渝CY818	39	电二轮	贵GK8357
4	二轮	LC6PCK3NTE1000802	22	二轮	H9532	40	二轮	贵GB315
5	电二轮	14412808152322	23	电二轮	LX7PJET16K1154354	41	电二轮	L1ZLZDFXLO906232
6	电二轮	立马 白	24	二轮	LBBPEKJAXAB760844	42	电二轮	LLMDME164KLE01419
7	电二轮	贵GCR425	25	二轮	贵GDH160	43	二轮	贵GJ0331
8	二轮	贵G39608	26	电二轮	贵GAC524	44	二轮	贵GB498
9	电二轮	贵EFX106	27	电二轮	贵G50342	45	二轮	LZSPCKLF7F1228631
10	电二轮	五星钻豹 白	28	电二轮	121821018593	46	电三轮	X18050033695
11	二轮	贵GKA424	29	二轮	贵GN818	47	电三轮	GJ1500DZH-2A
12	电二轮	贵GJY070	30	电二轮	L5XBE1ZX8K036590	48	电二轮	A217518081070422
13	二轮	贵GKY070	31	电二轮	L1ZLZBD3LO832991	49	电三轮	新能源
14	电二轮	17282171013729	32	二轮	贵GL3671			
15	电二轮	LEVWCC09K3002939	33	电二轮	贵州G50392			
16	电三轮	大阳 红	34	二轮	LC6PLJ3F8B0006154			
17	电二轮	贵GCA992	35	电三轮	贵GJM157			
18	二轮	贵GK4197	36	电二轮	贵GEZ147			